



奉化发布



奉化头条

今天晴到多云,偏南风4~5级,27℃~39℃。明天晴到多云,午后局部雷阵雨,西到西南风3~4级。
区气象台8月18日16时发布

总第8393期

今日12版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

习近平在辽宁考察时强调

在新时代东北振兴上展现更大担当和作为 奋力开创辽宁振兴发展新局面

>>> 详见第8版

胡永光在看望慰问一线医师代表时勉励全区医务工作者 提升医疗服务水平 守护群众生命健康

本报讯(记者 张礼兵)今天是第五个中国医师节。昨天上午,区委书记胡永光先后来到区中医医院、区人民医院,看望慰问奋战在一线的医师代表,并通过他们向全区医务工作者致以节日问候和崇高敬意。他勉励医务工作者,恪守初心、苦练内功,以高尚医德、精湛医术和不懈追求,不断提升医疗服务水平,守护人民群众生命健康。李春泉参加。

胡永光一行先后来到区中医医院、区人民医院,亲切看望医务人员,向他们献上鲜花,表示节日祝贺。他指出,设区五年多以来,我区在医疗卫生方面投入不断增加,硬件设施不断改善、医务工作者队伍不断壮大,全区医疗卫生事业得到了长足发展。这些成绩的取得,离不开全区医务工作者的辛勤努力、辛苦付出。“希望广大医务工作者秉承医者初心,练就过硬医

术,百尺竿头、更进一步,以更加精湛的医术和更高质量的服务回报社会,为人民群众生命健康保驾护航。”胡永光说。

胡永光强调,加快发展卫生健康事业,是夯实民生之基的关键所在,是增强人民群众获得感、幸福感的务实之举,也是建设共同富裕特色区的重要内容。希望大家继续弘扬伟大抗疫精神,修医德、强本领,讲奉献、优服务,不断提升医

疗服务能力和水平,毫不松懈抓实抓细疫情防控各项措施,全力做好疫情防控和医疗救治工作,不断擦亮“奉有健康”品牌。区委区政府将一如既往地关心关爱广大医务工作者,持续加大医疗卫生领域投入力度,不遗余力支持卫生健康事业高质量发展,在全社会营造尊医重卫的良好社会风尚,不断增强医务工作者的职业荣誉感、幸福感和获得感。

魏建根在暗访督导消防安全工作时指出

坚决守住底线红线 营造安全稳定环境

本报讯(记者 李婷婷)昨天上午,区委副书记、区长魏建根深入沿街商铺、公寓楼、企业等地,暗访督导消防安全工作落实情况。他指出,要牢固树立安全发展理念,严格落实安全生产责任制,把消防安全放在突出位置抓抓抓,切实保障人民群众生命财产安全,为全区经济社会发展营造安全稳定的环境。李春泉参加。

在哪里?”“用火用电用气一定要规范!”魏建根一行来到中山路,对沿街商铺开展消防安全检查,并随机提问灭火器使用方法、消防知识掌握等情况,责令商家立即整改消防安全隐患。魏建根要求有关部门持续加大检查力度,切实加强行业监管,对发现的问题要举一反三、立行立改,坚决筑牢消防安全防线。

出租房屋是消防安全整治的重点。在岳林街瑞峰公寓,魏建根

向管理人员详细了解公寓出租情况,仔细检查电动自行车是否集中停放充电、消防设施设备是否齐全、疏散通道是否畅通、有无违规用火等情况,对发现的问题明确提出整改要求。他要求公寓负责人,严格落实各项安全防范责任,定期开展自查自纠,及时消除安全隐患。

随后,魏建根来到宁波尼可海纳科技有限公司,检查危化品储存及使用管理情况,详细询问安全制度执

行、安全措施落实情况,叮嘱企业主一定要落实好主体责任,时刻绷紧消防安全这根弦,坚决杜绝事故发生,切实做到生产、安全两不误。魏建根强调,消防安全必须常抓不懈,各地各部门要加强协调配合,加大巡查检查力度,依法依规严格执法,动真碰硬消除安全隐患,同时,要加强宣传教育,提升全社会消防安全意识,坚决守住守牢底线红线,确保经济稳健提质社会和谐稳定。

魏建根在调研涉海项目时要求

以项目建设大突破推动海洋经济大发展

本报讯(记者 李婷婷)昨天上午,区委副书记、区长魏建根赴莼湖街道现场办公,研究推进涉海项目建设。他指出,要紧紧抓住海洋经济发展契机,积极谋划、扎实推进涉海重点项目建设,推动海洋产业向好发展。张巍参加。

看项目施工进度,现场办公破解难题,研究部署下步工作。该工程总投资1.3亿元,主要建设内容为堤标加固1.4公里海塘、建设两座水闸、堤顶道路拓宽至13米,防潮标准从20年一遇提标至50年一遇。今年3月开工至今,已完成总工程量的40%左右。魏建根指出,海塘工程是抵御台风风暴潮的重要屏障,是沿海人民的生命线、生态线和幸福

线。各有关单位要密切配合、全力推进,推动海塘安全提标、生态提质、融合提升,充分发挥海塘综合效益,确保这项民生工程、民心工程早完工、早见效、早惠民。

奉化数字渔港经济区一长三互联网水产商贸中心项目一期总投资超13亿元,主要建设码头及引水桥、水产品交易区、冷链物流区、综合物资区等,计划明年上半年开

工。魏建根仔细察看规划设计图纸,认真听取项目用地报批、建设进展及需协调解决事项汇报,对下步工作提出明确要求。他强调,要抢抓发展机遇,充分发挥海洋资源和产业优势,瞄准主攻方向,凝聚工作合力,破解制约瓶颈,积极攻坚克难,力促项目建设提速提质增效,助推海洋经济高质量发展。

葛岙水库下闸蓄水



本报讯(记者 马乐乐 王层裕 通讯员 张桂佳)近日,记者从葛岙水库工程建设指挥部了解到,葛岙水库于7月15日下闸蓄水。

昨天上午,记者来到葛岙水库坝顶,看到库区已经积蓄了一定水量。“自下闸蓄水以来,由于天气高温少雨,蓄水速度缓慢,目前水库水位约39米。”该指挥部工程办技术负责人李秀莲说。

据了解,葛岙水库主体工程于2015年启动前期工作,2019年3月15日正式开工建设。今年4月19日,水库大坝全线封顶;5月底,所有闸门、启闭机全部安装调试完成;6月份通过下闸蓄水安全鉴定。“今年6月,工程现场具备下闸蓄水条件。7月初,移民安置工作通过省移民办终验,这是水库下闸蓄水的重要条件之一。7月14日,通过市发改委组织的下闸蓄水阶段验收,7月15日水库正式下闸蓄水。”李秀莲说。

生命科学城中心湖项目进展顺利 预计明年上半年完工

本报讯(记者 康诗文)8月17日上午,记者来到宁波生命科学城中心湖项目建设现场,看到河岸驳岸及景观桥主体工程已全部完成。“下一阶段主要为桥面及栏杆的装饰工程。景观绿化、整体的泛光与喷泉计划于近期陆续启动施工。”宁波生命科学城项目工程及HSE部总经理李芳荣介绍道。

宁波生命科学城中心湖项目于4月1日开工,预计明年6月30日完工,占地面积3.7万平方米,总投资近8800万元。依据湖区的空间形态特点,项目整体设计为“两点一线”的布局。以湖区中心水域联动水形为串联线,以主入口正对的湖

区水域为主要视点进行重点设计、涟漪桥区域湖区为副视点进行点睛设计,串联起涌浪桥、涟漪桥桥体光影秀,打造出以“金茂发展历程、时代强音”为主题的桥体联动光影水秀喷泉。至8月上旬工程进度已完成35%。

“方桥片区虽然水系发达,但目前还没有一个城市级别的水景公园,项目建成后,将更为立体地塑造轨道交通方桥站周边的城市形象。同时,计划在公园内配套一定的休闲设施,为周边商务办公及住宅人群提供一处休憩纳凉的场所。”李芳荣表示。

大医精诚铸匠心 步履不息铿锵行 ——写在第五个中国医师节到来之际

记者 郑连乔

有这样一群人,他们是医者仁心的健康卫士,白衣执甲的逆行勇士,分秒必争的冲锋战士,他们承受生命之重,又开出希望之花,他们就

是守护人民健康的医务工作者。今天是第五个中国医师节,让我们将目光投向默默奉献的医者,向平凡又伟大、可爱又可敬的他们致以最崇高的敬意和最诚挚的感谢。

下转第8版

阅读越棒 城市书房 农家书屋

奉化区海洋预报
发布时间: 2022年8月18日 16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

潮汐预报							
预报日期	预报站点	第1高潮		第2高潮		第2低潮	
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高
8月19日	桐照	2:16	2.02	14:59	1.93	6:49	-0.93
	湖头渡	1:38	1.77	14:22	1.59	7:38	-0.88

海浪和水温预报				
预报日期	预报区域	浪高	浪向	表层水温
8月19日	奉化沿海海域	0.2-0.4米的小浪	偏南	30.5-31.5℃

责编:康新欣 版式:郑依蕾 校对:宋佩尔 电话:88585607

项目	空气质量	空气质量	空气质量
城区	61	二级	良
港口	41	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登